

國立臺灣體育大學圖書館剪輯資料
 分類 相 摃 來源 民 生 報 日期 741002 版面 一版

竄日起本相撲朝惠昨天回國

哈哈樂晃晃搖搖·好媽爸問忙機下



(供提石阿劉)。惠朝劉的裝服撲相穿身：左（攝展大馬者記報本）。光眼的客旅境入多許住引吸髮髻的惠朝劉：中。照合孀婦及（二左）珠玉郭、（一左）石阿劉母父與場機正中在惠朝劉：右

【本報訊】我國旅日相撲選手劉朝惠身穿相撲力士服裝，踏著「輕快」的腳步在昨天晚上踏進國門，見到入境室迎接他的父母，一句爸爸、媽媽好，親情盡在不言中。

憨直的劉朝惠由於體型高大，不好意思依偎在母親懷中，卻出人意料的開玩笑說：「我的房間是不是被佔用了，晚上要去睡旅館了。」

劉朝惠父母昨天下午五時就到中正

機場等候劉朝惠歸來，一直到六時五

十五分見到劉朝惠，他媽媽連忙說：

「傻孩子，房間早就準備好了，就是

你原來的那一間，五年多來好不容易

回來一次，那有讓你睡旅館的道理。」

昨天劉朝惠的父母、二哥及親友都

到機場迎接他，當劉朝惠與同他一起

從日本回來的大哥劉曉忠出現在入境

客室時，都非常的興奮，由於劉朝

惠打扮特殊，吸引住候客室內民眾的

眼光，大家一眼就看出他是劉朝惠。

劉朝惠一手抱着三歲的小侄子猛親，

流露出一股稚氣，使候客室的氣氛顯得相當輕鬆。

記者問劉朝惠在相撲競賽中，感到

最困難是什麼？他說：「想贏贏不了。」問他感到最難過的是什麼？他說：「不想輸卻輸了。」他現在心中一直努力的目標是想贏就贏，不想輸就不輸。

離家赴日學習相撲技術已五年半的

劉朝惠，昨天是五年多來第一次回國

度假，他在日本一年想回家，在機場

急著要回家看看到底改變了多少。

目前劉朝惠是日本相撲大會排名六十名之內的力士，他以「柄之華」為

名參加相撲競技，目前是「十兩」級

力士，在「東十兩」排名第十一位。

劉朝惠表示，由於日本相撲協會規

定他們從十日起，要一路進行表演賽

往九州移動，準備參加十一月十日起

在九州舉行的第六次相撲大賽（今年

最後一次），所以此次回國預定在九

日回日本，為十一月的大賽做準備。

劉朝惠表示，回到自己的家真好，

以後一定要常常回家。

【本報訊】身高一八三公分，體重

一七五公斤的劉朝惠，由於體型巨大

需坐兩人的位置，他坐飛機要買兩

張票嗎？

劉朝惠還是買一張票上飛機的，但

昨天搭乘華航班機回國時，坐的是經

濟艙，由於座位對他來說實在太小了，

加上他大哥也是大胖子，兩人擠在一起

起是什麼滋味呢？難怪他一下飛機直呼：「真難受，真難受！」

體型巨大的劉朝惠，服裝及頭上繁

的髮髻引人注目外，大家對他為什麼

會穿小一號的拖鞋特別好奇。

劉朝惠的大哥劉曉忠體重也有一百

多公斤，昨天他陪劉朝惠搭機回國時，

在飛機上看到朝惠不舒服的動來動去，

才真正體會到大胖子的痛苦是什麼味